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PARTE 1

Nesta parte, é permitido o uso de calculadora.
Duracdo: 20 minutos
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1. Quais os nimeros inteiros compreendidos entre -3 e " ? (6 pontos)

2. Na figura esta representado o triangulo [ABC] .

Sabe-se que:

« 0s pontos D e E pertencem, respetivamente, aos lados [AC] e [BC] 3™
« DE// AB

Tendo em conta os dados da figura, determine, apresentando todos 5 m

os calculos que efetuar:

2.1. EB (6 pontos)

2.2. o perimetro do triangulo [CDE]. (9 pontos)



3. Na figura, os tridngulos [ABC] e [PQR] sdo semelhantes.
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3.1. Qual é a razdo de semelhanca que transforma [ABC] em [PQR] ? (5 pontos)

3.2. Determine PR. (7 pontos)

Apresente todos os calculos que efetuar.



PARTE 2

Nesta parte, ndo é permitido o uso de calculadora.
Duracdo: 30 minutos

4. Considere as trés afirmacdes seguintes:
I. As diagonais de um retangulo tém o mesmo comprimento e bissetam-se.
Il. Se as diagonais de um quadrilatero convexo sao perpendiculares entdo ele é um losango.
Ill. Se um paralelogramo tem diagonais perpendiculares entdo é um quadrado.

E possivel afirmar que: Assinale a opcao correta. (5 pontos)

(A) Apenas | é verdadeira (B) Apenas lll € verdadeira

(C) Apenas Il é verdadeira (D) Séao todas verdadeiras

5. O Jodo desenhou um triangulo [ABC] retangulo em A e o segmento de reta [AH] perpendicular
a [BC].
Verificou que o angulo externo em C mede 150°.

Qual a amplitude dos angulos x, y e z? (12 pontos)

Apresente todos os céalculos que efetuar. . 150°
D
6. Considere a figura ao lado, onde: F E
o G € um ponto do segmento de reta[BF] ; o G n
« [ABGH] ¢ um quadrado;
« [BCEF] ¢ um quadrado;
« AH=6 e FG=2 A B c

6.1. Como se designa o quadrilatero [ACDG], sombreado a cinzento na figura? (3 pontos)

6.2. Determine a area do quadrilatero [ACDG]. (8 pontos)

Apresente todos os calculos que efetuar.
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7. A Maria e o Paulo resolveram a equagéo 3—T=§ e escreveram o conjunto-solugdo

indicados na tabela. .
Maria Paulo

Resolva a equacédo e indique qual dos dois encontrou a solucédo. (10 12

pontos) ={?} S={—12}

8. Observe a figura, e indique a equacao que permite determinar o valor de x.

Assinale a opcéao correta. (5 pontos)

(A) 7x=270°  (B) gy =o7g0 (C) 6x=280° (D) 7x=280°

9. Considere a funcdo g, de dominio{—l, 0, 1, Z}a seguir representada por um grafico

cartesiano. yA
9.1. Indique o contradominio da funcéo g. (6 pontos) v 11 g
| ‘ >
-10] 1 29 x
_1 I :
9.2. Calcule g (-1)—g?(2). (8 pontos) ol 3

Apresente todos os calculos que efetuar.

10. Na figura ao lado, estdo representados 0s quatro primeiros termos da sequéncia de conjunto

de bolas que segue a lei de formagao sugerida.

Quantas bolas brancas tem o 11.° termo? (10 pontos) .*.§
Apresente todos os célculos que efetuar. ' % .*.§=

1%ermo 2 °termo 3%ermo 4%termo
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